

# 本报记者“追访”甘肃车手 骑了两分钟，他们就不见了

## 专业自行车手到底有多厉害?本土车友希望一较高下

4月2日，全国山地自行车冠军赛(灰汤站)的比赛进入10天倒计时，目前，报名的13支专业队伍中已有甘肃队、辽宁队等5支队伍提前到达宁乡灰汤，进行积极备战。由于湖南没有专业车队，那些职业高手到底有多厉害，也成了车友感兴趣的话题。本土水平较高的顺时针车队号称要向专业队挑战，不过本报记者4月2日上午骑着车跟训甘肃队后，给车友带回一个令人“失望”的答案：从起跑线出发两分钟后，甘肃队的队员就没有再出现在记者的视线里。

此行，记者还拉上顺时针车队的顶尖高手“大峰”为自己撑腰，在观摩了甘肃队的训练后，“大峰”摇头说道：“以前在湖南，我们都说自己是专业的，看了专业队的训练后，我该说自己真业余。”

每天早上八点半，甘肃队的“西北虎”们就已经在赛道集结，慢跑热身开始一整天的训练，进行各种战术演练，一上午近3个小时的训

练下来，骑行量就已经过百公里。甘肃队教练组的工作人员告诉记者：“平时车队每天一般会练8个小时左右，光骑行训练量就会过200公里，现在来灰汤，主要的任务是熟悉赛道，所以强度还不会太大，每天保持4小时以上就行。”

专业队员们保守训练量也令一旁观看的“大峰”咋舌，他说：“顺时针车队的队员骑车都算兼职，一般都是下班以后才集合训练，不会像专业队，连饮食都是训练项目，我们主要是爬岳麓山，一晚上下5趟都觉得强度过大，一周也就训练三四次，训练量跟专业队不是一个等级的，从一开始就落后别人一大截。”

不过“大峰”还是希望能与专业队一较高下的，他说：“虽然我们不能在赛场上与专业队交锋，但比赛前几天，我们会提前来赛场，到时候希望能跟甘肃队这样的硬骨头硬碰硬一回。只有这样才能真正比较出我们的差距。”

■记者 潘梁平



甘肃队在灰汤的山林间训练。记者 潘梁平 摄

## “羽林争霸”湖南赛区报名方式及赛程出炉 想当“球霸”的，就快去报名

记者从“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛组委会了解到，目前该项赛事赛程及报名方式已经出炉，球友们现在开始就可前往所在城市的报名点报名参赛。特别值得提醒的是，由于各站城市赛将分期依次举行，距离最早开赛的长沙站只有不到两周时间，球友们报名可要赶快了。

在组委会公布的湖南赛区8站

城市赛报名点中，除长沙站报名点设在长沙市芙蓉区建湘路479号曼哈顿1712室之外，株洲、湘潭、衡阳、郴州、邵阳、怀化和娄底站的报名点均设在当地的体育局。

与此同时，8站城市赛的报名时间及场馆也已确定，球友们不妨趁比赛前先到比赛场馆安排几场练习赛，熟悉一下场地。 ■记者 陈普庄



全国山地自行车冠军赛(灰汤站)

### 中国绿色骑行巡回赛(宁乡站)报名

截止时间:4月7日

报名方式:

①加好玩俱乐部QQ群

146154346咨询;

②详情请登录全国山地

自行车冠军赛(灰汤站)暨湘

电温泉杯中国绿色骑行巡回

赛(宁乡站)官网查看。



“羽林争霸”湖南赛区新闻发布会现场。

### 城市赛时间及地点:

长沙站:4月13日-14日,长沙跃羽毛球馆;

株洲站:4月20日-21日,株洲市体育中心;

湘潭站:5月4日-5日,湘潭市体育中心;

衡阳站:5月11日-12日,衡阳羽都羽毛球馆;

郴州站:5月18日-19日,郴州五连冠羽毛球馆;

怀化站:5月18日-19日,怀化体育中心综合馆;

邵阳站:5月25日-26日,邵阳亦飞羽毛球馆;

娄底站:6月1日-2日,娄底市体育中心。

## 全运会预赛，举重湘军21人出线

虽然2013年全国女子锦标赛要到4月3日75公斤以上级决赛后才收官，但2日傍晚，在中南林业大学体育馆，69公斤级的湘西妹子向艳梅以总成绩265公斤，挺举150公斤获得双冠，湖南队已结束本届比赛的全部赛程。本次比赛也是全运会预选赛，湖南女队共有10名队员跻身各级别前16名，从而获得全运会决赛资格。加上此前在淄博举行的男

子举重预选赛，举重湘军共有21人获得全运会门票。除了已经退役的王敏娟，名将龙清泉、杨炼、李萍均在名单之中。

据悉，接下来湖南男女队都将前往吉首展开封闭训练。“更大的挑战还在后面，省体育局给我们全运会的指标是4-5金，难度很大，但队员们会竭尽全力。”省举重中心副主任、总教练周均甫表示。 ■记者 陈普庄

### 经济信息

## 中联重科与体育湘军共举蔚蓝天空

成绩与荣耀相随，理念与价值同步。“至诚无息，博厚悠远”。中联重科股份有限公司是湖南体育事业长期的战略合作伙伴，从2003年五城会结缘到2007年开始冠名湖南举重队至今，中联重科已赞助湖南体育约2000万元。用责任创造幸福，常怀感恩之心的中联重科，在企业高速发展的同时，坚定地履行着龙头企业作为现代社会公民的责任，而这这份责任正激励着代表湖南力量的运动健儿们。

2013年3月31日，全国女子举重锦标赛暨第十二届全运会预赛在长沙隆重举行。因为有中联重科的再度倾情支持，才得以让一场激荡湘云楚水、激动湖南举重的体育盛事得到完美演绎。中联重科董事长詹纯新指出，企业超越利润而存在，才是一种至高的境界。秉承“企业价值源于社会”的理念，中联重科在抗冰救灾、抗震救灾、慈善助学、投身地方经济建设、创建两型社会、构建和谐社会的各个方

面，勇于承担企业的社会责任。始终秉承“企业价值源于社会”的价值观，中联将履行社会责任，支持公益事业作为组织发展的一部分，确保公司在发展的每一个阶段都充分体现以人为本的社会责任。中联积极致力于社会慈善捐赠。如5·12汶川抗震救灾中，中联救灾总投入3000万元；青海玉树抗震救灾中，中联重科成为全国第一支抵达玉树的工程机械专业救援队伍，并捐款1000万元。作为长期合作伙伴，对湖南体育事业累计赞助超过2000万元。2003年8月，中联在湖南省发起了“爱心改变命运，中联重科百万助学”活动，十年来累计捐资1200万元，直接资助贫困大学生达1200余名。2004年初至今年9月，中联成立帮助困难基金管理委员会，开展大型救助行动38次，帮助困难员工走出困境……多年来，中联参与社会公益慈善事业不胜枚举。

# 服百草圣根做“大男人”

百草圣根胶囊是继viagra后我国又一批准的男性专用品。本品是纯天然草本的男性强效阴茎增强胶囊，高效性，无副作用，每粒百草圣根胶囊都经过严格的核和测试。对人体提升男性阴茎的强度，更易吸收，适用人群更广，提高男性能力更迅速，效果更好，它独特的草药配方可以增加血液的回流，释放人体储存的男性荷尔蒙，激活身体天然荷尔蒙制造，提供阴茎增长必需的营养，增加扩大阴茎海绵体，增加血液容量，促使阴茎继续的增长。

## 要激情就要用百草圣根胶囊

**服用百草圣根胶囊第一天:** 性器官膨胀感，发热感，性欲明显增强，晨勃更坚挺，小便力度增强，夫妻生活时间延长到20分钟以上。

**服用百草圣根胶囊一个月:** 男性器官开始增长，阴茎增长1-2厘米，增粗0.5厘米，夫妻生活达到30分钟以上，夫妻生活密度增加，男人自信心上升百倍，工作有精神，女性更满意。

**服用百草圣根胶囊一疗程:** 性器官勃起更挺有力，性器官增长3-7厘米增粗1-1.5厘米，二次发育后可完全停止服用，永久性增长绝对不反弹，且能随心所欲的控制性生活时间长达45分钟以上，腰酸腿软，神经乏力也一扫而光，朋友女性朋友再也不会嘲笑你的弱小，早泄和无能，实现大男人的梦想，一生做硬汉!

**功能主治:** 阴茎短小、发育不良、软缩无力、阴茎萎缩、勃起减退、男性性生活时间短于半个小时，性欲减退，睾丸胀痛、早泄、前列腺炎增生肥大引起的尿频、尿急，小腹坠胀、腰酸背痛、神经乏力、阴囊潮湿等症。

## 百草圣根胶囊品质 温馨提示

服百草圣根胶囊一周期，男性器官增长5cm，增粗2cm，阳痿、早泄、前列腺炎一次治愈，性生活延时30分钟以上。如未达到满意者，本公司将免费退货，不收取任何费用，直到满意效果为止。(市内免费送货 省内免费邮等 货到付款)

本品高血压、糖尿病、心脏病患者都可放心使用  
经销地址:长沙火车站国瑞数码城一德仁堂大药房、  
东港楚明堂大药房(神洲大酒店旁)

### 20-30多岁的男人

年轻时手淫或纵欲过度，造成阴茎发育不良、短小、性生活时间短。这时候应该服用百草圣根胶囊，补充HB率重激活内源性分泌，年轻时还没发育完全的阴茎海绵体间质细胞二次发育，越年轻发育越快，服用周期越短。需5-8周就可以长到理想尺寸，是原有的1.5倍(可达16-20cm)，当天性生活时间达到半小时以上，事后精力充沛!

### 40-50多岁的男人

工作压力大，是身体健康转折点。阳痿、早泄阴茎萎缩、神疲力乏、失眠健忘，这时应尽快服用百草圣根胶囊，补充HB率重，激活自身内源性分泌，让你当天快速勃起，坚挺如柱，性生活时间超长发挥，达40分钟以上，事后不疲乏。促进阴茎二次发育，完全改变阴茎萎缩，服用8-10周可巨变，永不回缩，伴你激情常在。并增强前列腺及阴茎周围平滑肌功能，预防并治疗前列腺增生肥大。

### 60-70多岁的男人

年龄大了，身体各个部件已感力不从心。尿频、尿急、尿痛、尿不尽、下腹坠胀、阴囊潮湿、阳痿、早泄、前列腺炎等疾病都出现了，还伴有腰酸背痛、四肢无力、心脑血管病、糖尿病、高血压等，这时应尽快服用百草圣根胶囊，快速补充HB率重，激活自身内源性分泌和自身免疫系统，3-5天即可见效，连续服用8-10周上述症状彻底消失!完全恢复年轻状态。

每盒原价49元  
体验价29.8元/盒  
每盒12粒胶囊  
电话订购送货者赠送价值98元的神秘礼品  
买10盒赠10盒  
一生只用20盒  
送货电话 0731-83972830